



NR. 223 / 21.03.2025

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 19.03.2025, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 13.30.

La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Prof. univ. dr. habil. Radu Sorin	Rector	Președinte	
2	Conf. univ. dr. ing. Avrigean Eugen	Prorector	Reprezentant al angajatorului	X
3	Ing. Dotcoș Sebastian	Director General Administrativ	Reprezentant al angajatorului	
4	Conf.univ.dr. Spinei Sebastian	Decan-Facultatea de Drept	Reprezentant al angajatorului	
5	Prof. univ. dr. ing. Vințan Maria	Decan-Facultatea de Inginerie	Reprezentant al angajatorului	
6	Conf.univ.dr. Varga Dragoș Valentin	Decan-Facultatea de Litere și Arte	Reprezentant al angajatorului	
7	Conf.univ.dr. Opreana Alin	Decan-Facultatea de Științe economice	Reprezentant al angajatorului	X
8	Conf.univ.dr. Sofonea Florin	Decan-Facultatea de Științe	Reprezentant al angajatorului	
9	Prof. univ. dr. ing. Mara Daniel	Decan-Facultatea de Științe Socio-umane	Reprezentant al angajatorului	
10	Neamtii Nicolae	Sef Serviciu Tehnic-DGA si Rectorat	Reprezentant al angajatorului	
11	Gliga Mariana	Facultatea de Științe	Reprezentant al lucrătorilor	X
12	Ovidiu Gâță	Facultatea de inginerie	Reprezentant al lucrătorilor	X
13	Trif Nicolae	Facultatea de Litere și Arte și Socio Umane	Reprezentant al lucrătorilor	
14	Vasiu Toma	DGA și Rectorat	Reprezentant al lucrătorilor	
15	Bădeanu Valentin	Facultatea de Drept	Reprezentant al lucrătorilor	X
16	Timbalari Carolina	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al lucrătorilor	X
17	Mitea Ana	Căminul 1	Reprezentant al lucrătorilor	X
18	Cazacu Mihai Adrian	Facultatea de Medicină	Reprezentant al lucrătorilor	X
19	Avrigean Irina	Biblioteca Universitara	Reprezentant al lucrătorilor	X
20	Canciu Marcela	Compartimentul IPPDSSM	Secretar comitet	X
21	Reprezentant furnizor servicii de medicina muncii	Medicina muncii	Medic medicina muncii	X



22	Șipoș Anca	Sindicat	Invitat	X
23	Gandila Alina	Cămine	Invitat	X
24	Nechita Gheorghe	Cămin	Reprezentant al lucrătorilor	X
25	Cârstea Ioan	Facultatea SAIAPM	Reprezentant al lucrătorilor	X
26	Înță Marinela	Facultatea de Inginerie	Reprezentant al lucrătorilor	X
27	Burdusel Eva Nicoleta	Facultatea de Litere și Arte și Socio Umane	Invitat	X
28	Crețu Victor Daniel	Facultatea de Științe Socio-umane	Reprezentant al angajatorului	X
29	Bârză Vasile	Facultatea de teologie	Reprezentant al angajatorului	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 16 membri, precum și 3 invitați, ședința este legal constituită.

*Ordinea de zi a ședinței:*

1. Informare privind actualizarea Autorizației de funcționare dpdv al securității și sănătății în muncă, a ULBS;
2. Stadiul cursului de igienă, necesarul și organizarea lui;
3. Controlul medical periodic, concluzii privind prezența și stadiul desfasurării contractului;
4. Situația echipamentelor de protecție, utilizarea acestora și centralizarea necesarului;
5. Concluzii privind acțiunile de informare preventivă și cursuri de prim ajutor desfășurate;
6. Propuneri de teme pentru următoarea ședință csm;
7. Diverse.

Discuții /măsuri propuse:

**1. Informare privind actualizarea Autorizației de funcționare dpdv al securității și sănătății în muncă, a ULBS;**

În conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 și având în vedere modificările intervenite, a fost actualizată Autorizația de funcționare dpdv ssm a universității fiind introduse noi coduri CAEN aferente activităților desfășurate.

**2. Stadiul cursului de igienă, necesarul și organizarea lui**

Au fost înscrise la cursul de igiena 37 de persoane, care vor completa online testele transmise de formatori, urmând să participe la examenul final care se va desfășura la odata comunicata de firma prestatoare de servicii. Rugăm participarea tuturor colegelor în aceeași sesiune de testare. Reamintim faptul că valabilitatea acestui curs este de 3 ani.





### **3. Controlul medical periodic, concluzii privind prezența și stadiul desfășurării contractului**

Conform situației comunicate de firma prestatoare de servicii de medicina muncii, în acest an avem o participare de 90 procente la controalele medicale periodice. Administratorii facultăților se vor ocupa de înștiințarea persoanelor care nu au putut participa, din motive obiective, în cadrul organizat la sediile facultăților, că se vor prezenta la sediul clinicii până la finele lunii martie, dat fiind termenul contractului actual, încheiat de ULBS cu prestatorul de servicii de medicina muncii.

### **4. Situația echipamentelor de protecție, utilizarea acestora și centralizarea necesarului**

Se atrage atenția asupra folosirii echipamentelor de protecție atât din partea angajaților atelierului de întreținere cât și a îngrijitoarelor curățenie, laboranților și portarilor. Au fost identificate situații în care aceste echipamente nu au fost utilizate și se dorește să nu devină un obicei.

Se vor identifica surse de finanțare pentru achiziționarea de noi echipamente.

### **5. Concluzii privind acțiunile de informare preventivă și cursuri de prim ajutor desfășurate**

În ultima perioadă la nivelul ULBS au fost desfășurate mai multe activități cu rol informativ, educativ și de prevenire a eventualelor situații de urgență sau accidente.

În acest sens, au fost desfășurate trei exerciții de evacuare-salvare, însoțite de cursuri de prim ajutor, la sediul Rectoratului, la Facultatea de Medicină și la Căminele 6 și 7.

Totodată este în curs de desfășurare un modul de acordare prim ajutor în caz de stop cardiac și înecare cu bol alimentar, programat în șapte întâlniri, adresate tuturor categoriilor de personal și studenților, organizat în colaborare cu SMURD Sibiu.

### **6. Propuneri de teme pentru următoarea ședința cssm**

Se solicită propuneri de teme care să facă obiectul viitoarei ordine de zi a ședinței CSSM.

### **7. Diverse**

Se discută probleme administrative și de gestionare a fondurilor. Se prezintă publicarea în Monitorul Oficial a normelor privind decontarea ochelarilor, se solicită respectarea tuturor normelor de securitate și sănătate în muncă, ca măsuri de prevenire a unor accidente sau evenimente periculoase.

PRESEDINTE CSSM  
RECTOR  
Prof. univ. dr. habil. RADU SORIN

SECRETAR,

Ing. Marcela CANCEIU







# ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației și Cercetării  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Prezenta la sedinta CSSM din data de 19.03.2025

<https://www.ulbsibiu.ro/ro/despre/organizare/structura/rec/comitetul-pentru-securitate-si-sanatate-in-munca/>

Nr crt	Numele și prenumele	Locul de munca	Semnatura
1	GATA OVIDIU	INGINERIE	
2	GLIGA MARIANA	ȘTIINȚE	
3	CAZACU MIHAEL	MEDICINA	
4	CARSTEA IOAN	SATIAPM	
5	OPREANA ALIN	ECONOMICA	
6	JIMBALARI CAROLINA	ECONOMICE	
7	ANDRIGEANU IRINA	BIBLIOTECA	
8	Mitica Ana	Cămin Nr1	
9	BĂLUȚA ANITA	CATEDRA 213	
10	NECHITA GEORGHE	CAMIN NR.6	
11	BADICANU VALENTIN	FAK-DIEPT	
12	Cretu Victor Janiel	FSSU	
13	Intei Mariana	Inginerie	
14	Sipos Anca	SCUS	
15	BURDUSEL EVA - NICOLETA	FCA	
16	Birsu Vania	Toologie	
17	GRANCEA FELICIA	MEDICINA	
18	Andrigan Eugen	Reclerata	
19	CANCIU Marcela	AGA	
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			

